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Правоохоронці кинули хлопчика з вогнепальним пораненням

2 хв

 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Ілюстративне фото: поліцейські втекли з місця стрілянини у Києві (umdpl info)

З'явилося відео з бодікамер українських поліцейських, які під
час стрілянини в Голосіївському районі Києва втекли від
пострілів замість допомоги постраждалим.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на генпрокурора
України Руслана Кравченка у Facebook.

Читайте також: Теракт у Києві почався з побутової сварки, -
Виговський

На відео помітно, як екіпаж поліцейських прибув на місце, де
було троє поранених унаслідок стрілянини - чоловік, жінка і
дитина. Їм була потрібна невідкладна допомога.

При цьому хлопчик із вогнепальним пораненням попросив
правоохоронців, щоб вони допомогли його батькові, який,
судячи з усього, був у важчому стані.

Але, коли поліцейські почули постріли, вони швидко втекли,
залишивши поранених без допомоги.

"Патрульний екіпаж, маючи при собі табельну вогнепальну
зброю і всі законні підстави для її застосування, фактично тікає
з місця події", - звернув увагу Кравченко.

Через таку бездіяльність зловмисник продовжував
розстрілювати беззахисних цивільних.
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Нагадаємо, у суботу, 18 квітня, у Голосіївському районі Києва
чоловік із вогнепальною зброєю вийшов на вулицю і почав
стріляти по перехожих.

Після цього він зайшов у супермаркет і захопив там заручників.
Правоохоронцям не вдалося домовитися зі злочинцем і вони
провели штурм. У результаті стрілка було ліквідовано.

Станом на зараз відомо про сімох загиблих і сімох поранених.

Поліцейським, які втекли з місця події, вже повідомили про
підозру.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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